

Prefinjen okus kave v družbi izjemno enostavnih programov vzdrževanja

- ▶ V načinu za zabave pripravljen za stalno delovanje
- ▶ Vrhunski model kavnih avtomatov se samodejno očisti in odstrani vodni kamen

Gütersloh, 5. februar 2019 – Miele z vgradnimi kavnimi avtomati generacije 7000 kaže, kako doseči še večji užitek ob kavi. Vrhunski model CVA 7845 ima prostor za do tri različne vrste kave v zrnju, pripravi vsako skodelico brez mešanja vrst kave, samodejno odstrani vodni kamen in odpravlja potrebo po nadležnem čiščenju cevi za mleko in razmaščevanju enote za kuhanje. Zaradi povsem nove zasnove aparata so ti kavni avtomati tudi tišji od svojih predhodnikov. Drugi Mielejevi ekskluzivni detajli so senzor roba skodelic, ki avtomatsko nastavi izliv glede na višino skodelice, in načini Performance za optimizacijo nastavitvev, ki vam trenutno najbolj ustrezajo.

Kavni avtomat nudi 25 različnih napitkov, tudi čaje, pripravljene z idealno temperaturo vode. Pri takšni izbiri so tri posode za kavo v zrnju (300 g in 2 x 150 g) še bolj dragocene – kava long black na primer zahteva močan ekspreso, medtem ko je za caffè americano primernejša bolj blaga vrsta kave. Z linijo Miele Black Edition podjetje nudi štiri lastne, izbrane mešanice kave: Café Crema, Espresso, Decaf (brezkofeinska) in vsestransko One for all. Da je vsak napitek pripravljen brez sledov predhodnega napitka, je mlin zasnovan tako, da v enoto za kuhanje vedno pride le sveže zmleta kava (AromaticSystemFresh).

Vedno ustrezno delovanje

Za osebni pridih so Mielejevi kavni avtomati opremljeni z desetimi profili uporabnikov. Glede na zrnje in napitek imajo različne nastavitve pri stopnji mletja, količini, temperaturi in predhodnem poparjenju (ali brez njega) izjemen vpliv na okus. Po nekaj poskusih je mogoče najljubši napitek hitro programirati. Poleg tega je včasih smiselno nastavitve prilagoditi trenutnim potrebam. V ta namen aparat CVA 7845 zdaj nudi štiri načine Performance. Ti načini optimizirajo osnovne nastavitve za stalno delovanje med zabavo (način za zabavo) ali za čim nižjo porabo energije (način eko, tovarniška nastavitvev). V načinu za kavo so v ospredju prilagojeni časi ekstrakcije za kavo in popolno kremasto peno ekspresa. Način za mleko pa pospeši segrevanje, saj napitki z mlekom zahtevajo krajši čas priprave.

Toda popoln užitek v kavi je mogoč šele, ko se ni treba ukvarjati še z zamudnim čiščenjem. Pri tem pomaga avtomatska odstranitev vodnega kamna AutoDescal, ki jo je Miele v obliki kartuše zdaj prvič vgradil v vrhunske modele prostostoječih aparatov. Ta funkcija odstranitve

vodnega kamna je bila za vgradne aparate ponovno optimizirana in zdaj traja pribl. dve uri (praviloma ponoči). Ves čas pa je na voljo ročna odstranitev vodnega kamna.

Še bolj neprijazna od odstranitve vodnega kamna sta pogosto čiščenje cevi za mleko in razmaščevanje enote za kuhanje. Funkcija AutoClean zdaj to opravi namesto uporabnika. Tako kot pri avtomatski odstranitvi vodnega kamna se v notranjost aparata dovede čistilo prek dodatne kartuše, kar omogoča izmenično razmaščevanje in čiščenje aparata. Tudi v tem primeru dejanska količina uporabljene kave določa, kako pogosto je treba menjati kartuše. AutoClean in AutoDescal sta ekskluzivni, patentirani funkciji podjetja Miele.

Enostavno spreminjanje nastavitev prek pametnega telefona

Aparat je mogoče konfigurirati s pomočjo aplikacije Miele@mobile, na primer z določanjem parametrov napitkov. Vklop aparata, začetek priprave napitka ali prikaz stanja vzdrževanja – aplikacija podpira tudi te funkcije. Seveda je mogoče v aplikaciji neposredno iz Mielejeve spletne trgovine naročiti čistila in sredstva za odstranjevanje vodnega kamna ter ekskluzivne mešanice kave.

CVA 7845 je vrhunski model v liniji, ki obsega štiri aparate. Opremljen je s priključkom na svežo vodo (DirectWater), zato polnjenje posode za vodo ni več potrebno, in je na voljo v grafitno sivi, obsidian črni, briljantno beli barvi čelne stranice ter v izvedbi iz plemenitega jekla. Model s posodo za vodo ima oznako CVA 7840 in je na voljo izključno v izvedbi PureLine. Preostala modela sta CVA 7440 in 7445 (DirectWater), ki nista opremljena z vsemi opisanimi funkcijami.

Kontakt za medije:

Vojka Podkrižnik Goličnik

Tel.: +386 1 563 44 91

E-pošta: vojka.podkrižnik-golicnik@miele.com

To besedilo je opremljeno z eno fotografijo:



Fotografija: Prefinjen užitek v kavi, pripravljeni na edinstven način: Vrhunski model Miele CVA 7845, prikazan poleg kompaktne pečice z mikrovalovi, ima tri integrirane posode za kavo v zrnju in lahko pripravi do 25 različnih napitkov. (slika: Miele)

Originalno besedilo in ostala sporočila za medije: www.miele-presse.de

Sledite nam:

 <http://www.facebook.com/Miele>

 www.instagram.com/miele_com

 www.linkedin.com/company/miele